

别跑空 七彩刺桐蛇位置有变

“州州”亮相中山公园,其他六只“蛇蛇”也将陆续“出游”



2月3日起,古城蛇年生肖艺术装置之一的“州州”暂别泉州西街,惊喜亮相中山公园。据透露,接下来,“七彩刺桐蛇”的其他成员也将陆续出游,还有望走出泉州,与更多城市进行品牌互动。

■融媒体记者 张素萍 许小程序 通讯员 李梦娴 文/图

“七彩刺桐蛇”成爆款 老四“州州”暂别西街

昨日,在泉州中山公园,许多市民抓住假期的尾巴,争相与“七彩刺桐蛇”中的“州州”合影打卡。老四“州州”最初落座泉州西街,如今现身中山公园,其身上布满了福茶、奇花、异草,色彩取自茶山绿,整体造型悠闲自在,仿佛正在闭目养神,喜迎八方客。

“小朋友才做选择,成年人都要,我都喜欢!”“前年看兔,去年追龙,今年必须继续来迎蛇,又多了一个理由再来泉州玩。”……春节期间,泉州蛇年生肖艺术装置线下火爆,来自天南海北的游客来到古城,纷纷与“七彩刺桐蛇”合影打卡。线下引发打卡热潮,线上持续“刷屏”,

许多网友纷纷在社交平台上为“七彩刺桐蛇”、为泉州文旅点赞。
**其他“蛇蛇”也将出游
与更多城市品牌互动**

记者获悉,虽然春节假期结束,但“七彩刺桐蛇”仍将继续展出。

老大“海海”位于泉州威远楼,其以拍胸舞者为灵感,结合泉州特有的红砖建筑纹路,象征着热情与活力,反映了闽南人民的好客与乐观。“丝丝”形象寓意富贵与荣华,设计上环绕着传统的珠宝金山,让人在欣赏时感受到泉州独特的财富文化,打卡点在泉州状元街。位于泉州市工艺美术合作社的“泉泉”,头顶泉州特色美食肉粽,寓意金榜题名,其脖颈处以粽叶相围,以“康寿之石”珍珠为钉扣,寓意福寿圆满。

“欢欢”位于泉州府文庙,其头戴缀有刺桐花的状元帽,蛇身卷持毛笔,脖系红领巾,整体造型呈“100分”样,寓意“靛衣蓝带,妙笔生花”。“迎迎”位于德济门遗址广场,其头戴惠女斗笠和头巾,面朝大海、背靠崇武古城、身伴福船,如惠安女一般与海共生、与浪共舞,仿佛踏浪而来,寓意“惠风和畅,迎祥纳瑞”。“鲤鲤”是一条金钱蛇,整体色调以紫色为主,有着“天生福(蝠)运、指(紫)定发财”的美好寓意,打卡点仍在通淮关岳庙。

鲤城区文旅局相关负责人透露,“州州”在中山公园精彩亮相后,其他六只蛇年生肖艺术装置也将陆续“出游”,在泉州不同地点与市民游客见面。下一步,“七彩刺桐蛇”还将走出泉州,与更多城市品牌互动。

欢度新春佳节
重温红色记忆



早报讯 (融媒体记者陈祥木 林福龙 通讯员陈清雄 陈森鑫 文/图) 春节期间,归侨开国将军陈青山的家乡——台商投资区洛阳镇陈埭头村热闹非凡。为了丰富春节期间村民的文体生活,进一步传承和弘扬开国将军陈青山爱国爱乡精神,陈埭头村举办第二届“青山杯”篮球、乒乓球、象棋比赛及猜谜语、广场舞等各种文体活动。村民们踊跃参与各项文体活动,在运动与智力的比拼中欢度新春佳节,感受浓厚的节日喜庆氛围。其间,村民们先后走进陈青山将军纪念馆,重温将军爱国爱乡故事。



春节期间,惠安崇武古渡码头等景区张灯结彩,惠安女带来优美的舞蹈表演,让游客们沉浸在迷人的惠女风情之中。

(融媒体记者杨秋或 摄影报道)

泉州市
深化精神文明创建 文明旅游



学生志愿者放弃假期,参与维护景区卫生和秩序的公益行动。



公益讲解员在开元寺讲好泉州故事,笑迎八方游客。
(本组图片:庄丽祥 王柏峰)



市区江滨路上,几个年轻人跨出护栏拍照,实在危险。

